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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Antique & Art Auction
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$150 - $250

1 Gold chain with gold monkey pendant and a gold
monkey decorated brooch.

3 Victorian Petra Dura oval brooch with floral design.
$50 - $75

$150 - $300

Lot # 4
4 Victorian 14ct garter ring with pearl, diamond and

garnet.
$175 - $225

Lot # 1

5 Three Miles Mason saucers.
$20 - $30

Lot # 2

6 Three 1950s Austrian black celluloid place cards.
$50 - $75

2 Victorian/Edwardian 9K gold pin set w/ red stones,
Cygnus and southern cross.

Framed miniature, "Renaissance Lady"

8 

11 Sword cane.
$50 - $75

Lot of six telescopic pencils, some silver.

12 Victorian framed print, "Robert Burns".
$15 - $30

$20 - $40

13 Lot of decorative glassware.
$10 - $20

$30 - $50

Lot # 14
14 Oil on canvas signed J. Koster, 20" x 16", "Dutch

Kitchen Scene".
$100 - $150

9 Regency silver four bottle cruet.

15 Watercolour indistinctly signed, "European Farm
Scene".

$20 - $30

$30 - $50

16 Oil painting after Burton Klein, 16" x 20",
"Railroad".

$25 - $50

7 

17 Large gilt leatherbound antique bible.
$10 - $20

10 Paragon china cup and saucer, Queen Mary
pattern.

18 Victorian chest of drawers.
$30 - $50

$10 - $20

293 Oil on canvas signed B.(Benjamin) Davis, 10" x
14", "The Aldman's Grace".

$150 - $250

$40 - $60

Lot # 294
294 Oil on canvas signed P. Schumann 1914, "Ships

and Breakwater".
$300 - $500

292 

295 Asian carpet, approx. 6'6" x 5'.
$300 - $500

Victorian gate leg drop leaf table.

Lot # 293
Asian carpet, approx. 4'8" x 6'9".

$500 - $1,000

Lot # 296
296 



$30 - $50

275 

278 Small brass jardiniere.
$40 - $60

Mahogany three tier stand.

Lot # 276

279 Pair of large Quimper two handled vases, 15
1/2".

$100 - $150

276 

280 Pair of cranberry glass platters.
$30 - $50

Caucasian runner, approx. 9'7" x 3'5".

281 Set of seven cut crystal drinking glasses.
$30 - $50

$250 - $500

282 Wooden tray with marquetry.
$20 - $40

$50 - $75

Lot # 283
283 Victorian carved walnut loo table.

$200 - $300

277 Victorian style porcelain cherub.

284 

287 Pair of Oriental champleve decorated vases, 8
1/2".

$20 - $30

Asian rug, approx. 4'4" x 2'8".

285 

288 19th. century art glass lustre, 11 1/2".
$50 - $75

Towel stand made from timber taken from HMS
Britannia.

289 Early carved wooden figure- Standing Christ, 16
1/2".

$75 - $150

$40 - $60

290 Carved oak box with brass decoration, 11".
$50 - $75

$50 - $100

Lot # 290A
290A Victorian flame mahogany chest of drawers

with brass pulls.
$200 - $300

286 Good Chinese Qing export plate with figures,
10".

291 Pair Spode teacups and saucers circa 1820.
$30 - $40

$75 - $125

$30 - $50

Watercolour signed Bern Smith dated '75, 13 3/4"
x 20 1/2", "Skookum- Out of her Element".

20 

23 Oil on canvas signed E.Bergeron, 22" x 18", "Farm
House Beside Water".

$100 - $150

Oil painting after Burton (1981), 16 3/4" x 19 1/2",
"Couple with Bouquet".

24 Oil on board signed Frank G. Bass, 20" x 24",
"Spring".

$75 - $125

$75 - $125

25 Victorian mahogany dresser mirror.
$40 - $60

$40 - $60

26 Pine Canadiana farmhouse cabinet.
$50 - $100

21 Pair of oils on canvas signed Horvath, "Swiss
Men".

27 Black wooden spindle.
$20 - $30

$40 - $60

28 Brass fire fender and grate.
$30 - $50

19 

29 Asian carpet, approx. 3'6" x 6'8".
$75 - $125

22 Victorian mahogany side chair.

$50 - $75

30 Asian carpet.

32 Victorian flame mahogany framed mirror.
$50 - $100

$150 - $250

33 Oil on board signed J.(James) Eldridge, 18" x 24",
"The Silent Territory-Yukon".

$50 - $75

Lot # 30

Lot # 34
34 Etching signed Irma Feher 10 1/2" x 12", "Balatoni

Obol".
$100 - $150

31 Oil on board indistinctly signed, 30" x 24",
"Mountain Waterfall".



Oil on board signed Snowdon Sew, "River Scene".

Lot # 36

39 Oil on board signed R.Pinsker, 16" x 24",
"Mountain Lake".

$50 - $75

36 

40 Oil on canvas signed Cecconi, "Portrait of a Man".
$75 - $125

Oil on board att. to Donald Curran, 8" x 10",
"Herding Cows- Ireland".

41 Silkscreen signed Kossonogi, "Desert Scene".
$50 - $75

$100 - $150

42 Small lot of cranberry crystal glassware.
$10 - $20

$20 - $30

43 Moorcroft painted vase with chipped rim.
$20 - $30

37 Set of Noritake china plates, Dresolin pattern.

44 Two Japanese china cups and saucers.
$20 - $40

$20 - $30

45 Lot of blue glassware.
$30 - $50

35 

46 French pewter ecuelle and cover circa 1790-1820.
$20 - $300

38 Victorian oak sideboard with carved walnut
cupboards.

47 Lot of Booths china, Ceylon ivory.
$20 - $30

$150 - $250

54 Oak refectory table.
$50 - $100

$100 - $150

55 Victorian mahogany side chair.
$30 - $50

50 Pine hall table.

56 Asian rug, approx 4' x 3'.
$30 - $50

$50 - $100

57 Black and brass twin bed frame.
$75 - $125

48 

58 Mahogany lounge chair.
$40 - $60

51 Set of six Edwardian style upholstered chairs.

59 Watercolour signed Ronald Dean, "Vigilant
Broadside II Tusitala".

$75 - $100

$75 - $125

60 Grisele painted glass jar.
$30 - $50

Late 19th century Chinese wooden saddle.

61 Pine Canadian night table.
$40 - $60

49 

52 

62 Kazak runner.
$200 - $300

German wine tankard with four beakers.

63 Pr.of w/c's-one signed Bern Smith, 13"x 9"& 12" x
9","Old Mine Building" & "Near Kaslo"&"

$70 - $90

$25 - $50

Antique tool caddy.

64 Watercolour signed M. French, "A New York Girl
Paints Rome".

$30 - $50
65 Victorian barley twist table.

$50 - $100

53 Victorian writing box with contents.

66 Victorian mahogany side chair.
$30 - $50

$50 - $100

$10 - $20

269 Oil on canvas possibly signed A.N. Trup, 15" x
24", "Coastal Standing Stones".

Lot # 270
270 Oil on canvas 30" x 25", "Portrait of a

Gentleman".
$50 - $150

$50 - $75

Lot # 272
272 Gilt framed oil on canvas signed possibly Webb

1887, 10" x 14", "Maritime Scene".
$200 - $400

271 19th century gilt frame Italian Baroque Rococo
mirror.

273 19th century clip-on brass trivet forget-me-not.
$50 - $75

$150 - $250

274 Carved mahogany Hepplewhite style side chair
with needlework upholstered seat.

$50 - $75

Lot # 271



254 Victorian inlaid small table with two drawers.
$100 - $150

$200 - $300

255 Edwardian armchair with leather upholstered
back and seat.

$75 - $125

Lot # 252

256 Four cranberry and ruby decorated glass
decanters.

$50 - $100

253 

257 Pair of Quimper oil and vinegar jugs signed
Henriot, 7 3/4".

$40 - $60

Brass jardiniere.

258 19th. century gilt decorated floral painted cup
and saucer.

$10 - $20

$40 - $60

259 Transluscent blue dresser box.
$20 - $30

252 Asian carpet, approx. 6'11" x 4'.

Lot # 254

$30 - $50

260 

263 Oil on board signed P Carver 6" x 7 3/4", "At the
Beach".

$40 - $60

Quimper platter, 14 5/8".

Lot # 261

264 Victorian carved mahogany and inlaid rosewood
framed mirror.

$75 - $125

261 

265 Rosewood framed Victorian sampler.
$50 - $75

G.W. Bacon globe c.1891 approx. 10" diameter.

266 Oil on canvas signed Dispo Sr. 24" x 18",
"European Town Scene".

$75 - $125

$300 - $500

267 Oil on canvas on board unsigned 16" x 13",
"Stately Gentleman".

$75 - $125

$50 - $75

268 Victorian mahogany side chair with carved
backsplat.

$50 - $75

262 Pair of watercolours signed George Oiston,
"Marsh Scenes".

Johnson Bros. china platter- Mignon pattern.

72 Victorian side chair.
$30 - $50

$15 - $30

73 Victorian re-covered upholstered settee.
$100 - $150

$100 - $150

74 Asian carpet, approx. 6'6" x 4'8".
$50 - $100

69 China cake plate and three platters.

75 Royal Crown Derby part dinner service.
$30 - $50

$30 - $50

Lot # 76
76 Isfahan rug, approx. 3'10" x 2' 7".

$750 - $1,250

67 

77 Victorian porcelain soup tureen and two sauce
boats.

$50 - $100

70 Victorian oak sideboard with dark stain.

78 Victorian mahogany dining room table.
$100 - $150

$75 - $125

79 Eight ladder back dining chairs with rush seats.
$100 - $150

Large framed Napoleonic war print, "Quatre-Bras,
1815".

80 Asian carpet, approx. 8'3" x 4'10".
$100 - $200

68 

71 

81 Mahogany lounge chair.
$40 - $60

Asian carpet, approx. 5'8" x 3'6".
$50 - $75

85 Framed oil painting, "Gypsy".
$40 - $60

Asian rug, approx 2'2" x 3'.

83 

86 Drop front bureau.
$100 - $150

Oil on board signed David Fisher, 12 1/2" x 8 1/2",
"Owl".

Lot # 87
87 Asian rug, approx. 9'4" x 3'1".

$150 - $300

$50 - $100

88 Small Asian rug, approx 4'6" x 2'6".
$100 - $150

$30 - $50

89 Mahogany parlour chair with needlework
upholstered seat.

$50 - $100

84 Framed pastel signed Oxborough, "Little Girl".

90 Metal and brass coal scuttle.
$75 - $100

$20 - $30

91 Oil on canvas signed WB (Willy Bille) 17 1/2" x
15", "Still Life".

$50 - $75

82 



95 Large watercolour signed Pamela Scott 1989, "In
the Garden".

$50 - $100

Lot # 92

96 Framed limited edition print signed Lansdowne,
"Bird".

$50 - $75

93 

97 Painting signed P.C., "Danish Harbour Scene".
$40 - $60

Oil on board signed T.(Tammy) Taylor, 14" x 11",
"Chickadees in Spring".

98 Oil on canvas signed R. Dodich, "Stationary
Sailboat".

$40 - $60

$50 - $75

99 Two serigraphs after Leroy Neiman, "Horseraces".
$150 - $300

92 18th century coloured engraving by Pierre Antoine
Baudouin after Vander Moulin.

100 Watercolour signed D. Ripley, "Grey Dawn".
$30 - $50

94 Watercolour signed Sandra Bingeman, 13 3/4" x
4", "Chickadees".

101 Iranian runner, approx 11'x3'.
$150 - $300

$50 - $75

102 Oil on board attr. to R. Stevenson, "Trees".
$40 - $60

$150 - $250

$40 - $60

105 Oil painting after J. Yelk, 16" x 20", "Jerusalem".
$40 - $60

103 

106 Oil on board signed John H. Dyson,
12"x16","Winter Landscape,Redstone".

$80 - $120

Watercolour signed A.W. Rich, 9" x 12 1/2",
"English Country Scene".

Lot # 104

107 Oil on board signed W.L. Breeden, "Coastal
Scene".

$50 - $75

104 

108 Canadiana farmhouse cabinet with glass door
pulls.

$50 - $75

Gilt-framed oil on board, indist. signed, "Man with
Pipe".

109 Oil on canvas indistinctly signed, "European
Scene".

$40 - $60

$250 - $350

237 

240 Oil on panel after William Carson dated 1953, 8"
x 10".

$40 - $60

19th century Coalbrook style figurine- Putti with
wheel barrow.

Lot # 238

241 Gilt metal framed mirror.
$75 - $100

238 

242 19th. century painted wooden icon- Black
Standing Woman in Minaret, 13" x 9 1/4".

$75 - $150

Georgian style drop front chest of drawers.

243 Upholstered parlour chair.
$50 - $75

$200 - $300

244 Set of 19th century china cups and saucers.
$20 - $30

$25 - $50

245 Carved wooden desk with glass top.
$50 - $75

239 Asian carpet approx. 5'5" x 3'2".

246 Georgian style chair with leather upholstered
seat and back.

$50 - $75

$50 - $75

$300 - $500

$50 - $100

249 Lot of antique china dishes and bonbon dish, etc.
$40 - $60

247 

250 Pair of cranberry glass vases.
$20 - $30

Small Asian rug, approx 4'4" x 3'4".

Lot # 248

Lot # 251
251 Inlaid mahogany buffet.

$150 - $250

248 Watercolour signed Rhoda Holmes Nicholls, 20"
x 30", "Peonies".



$50 - $75

228 Victorian side chair with carved backsplat.
$30 - $50

226 

229 Antique hand painted china desk set.
$75 - $125

Large Quimper two handled bowl, 14 1/2".

Lot # 227

230 Victorian tilt top table.
$50 - $100

227 

231 Pair of Victorian balloon back side chairs.
$50 - $75

Victorian mahogany double pedestal desk fitted
with leather top, drawers and shelf.

232 Asian carpet, approx. 5'4" x 8'8".
$150 - $300

$150 - $300
234 Oil on canvas signed A. Weine, 10" x 8 1/2",

"Mountain Ibis".
$50 - $75

233 Oil on canvas signed L.M.Smith, 16" x 11 1/2",
"Sailboats at Dock".

Lot # 235
235 Jacob Petit porcelain "Country Maid" scent bottle,

12" height.
$100 - $150

$100 - $150

236 History of Devonshire, vols. I and II, c.1829.
$75 - $125

Lot # 233

$20 - $30

Oil on board att. on back to Susan Maclean, 14"
x 18", "Vase of Flowers"

Lot # 111

114 Victorian mahogany side chair.
$30 - $50

111 

115 Watercolour signed Thorne, "Forest with Birds".
$50 - $100

Oil on canvas signed Mike Patterson, 9" x 12",
"Highwood Creek Study- Montana".

116 Framed limited edition print signed J.F.
Lansdowne, "Ducks".

$50 - $75

$100 - $150

117 Brass fire fender.
$30 - $50

$50 - $100

118 Mahogany double bed frame.
$100 - $150

112 Metal framed white bassinet.

119 Asian carpet, approx 5' x 3'4".
$75 - $125

$40 - $60

120 Oil on canvas indistinctly signed inverso, "By the
Campfire".

$40 - $60

110 

121 Oil on board unsigned, "Cows Drinking".
$30 - $50

113 Decorative red glass globe.

$75 - $125

Lot # 124
124 Regency gilt wood pier glass mirror.

$150 - $300

122 

125 T.F.& S. embossed vase.
$20 - $40

Watercolour signed E. Steele, 9 1/2" dia.,
"Coastal Scene".

123 

126 Cranberry glass decanter and glasses.
$15 - $30

Oil on canvas signed S. Petley-Jones 15 1/2" x
19 1/2", "Coastal Landscape".

127 Oak cabinet fitted with smaller drawers inside.
$100 - $200

$75 - $125



128 Brass double bed with mattress, box spring, and
linens.

130 Lot of silver deposit glassware.
$15 - $30

$200 - $300

131 Canadiana mirrored back sideboard.
$75 - $125

Lot # 128

132 Pastel signed W.(Wener) Jurgens, 11" x 16 1/2",
"Nude with Man".

$50 - $100

Lot # 129

133 Victorian rosewood framed sampler.
$40 - $60

129 

134 Lot of Spode 19th. century floral decorated
matching china.

$50 - $75

Oil on board attr. to Arthur Ambrose McEvoy, 17
1/2" x 23 1/2", "Land's End, Cornwall".

$300 - $500

$20 - $30

135 

138 White and gilt porcelain wine cooler.
$40 - $60

Watercolour indis. signed, "Mountain Scene"
c.1830s.

136 

139 Early Canadiana drop leaf table.
$50 - $100

Set of four Victorian balloon back side chairs.

140 Asian carpet, approx 5'8" x 4'4".
$100 - $150

$50 - $75

Lot # 141
141 Oil on board signed Ygartua, 35" x 23", "On the

Thames".
$100 - $150

$40 - $60

142 Oil on canvas signed Hay, "Musicians".
$30 - $50

137 Oriental crackleware style dragon decorated blue
and white china vase, 9 1/4".

$20 - $30

Lot # 211
211 Three section armoire with mirrored doors.

$500 - $750

209 

Lot # 212
212 Italian School oil/canvas unsigned 27" x 24",

"Man in Prayer".
$150 - $250

Flip top table.

210 

213 Square Asian carpet.
$100 - $200

Watercolour signed Stephanie Steel, 11 1/2" x 20
1/4", "Coastal Scene".

214 Sevres Chateau de Tuilieres decorated china
plate, 9 1/2".

$30 - $50

$75 - $150

218 Antique porcelain set of dishes and platters.
$50 - $75

Double pedestal desk.

Lot # 216

219 Set of four Quimper plates signed Henriot, 9 3/4".
$75 - $125

216 

220 Mahogany dining room table with Duncan Phyffe
style legs.

$100 - $200

Georgian flame mahogany linen cabinet with
brass drawer pulls.

221 Georgian style set of five dining room chairs.
$150 - $250

$300 - $500

222 Small Asian rug, approx 4'4" x 2'8".
$50 - $75

$40 - $60

223 Watercolour signed CM, 8 1/2" x 11 3/4",
"Mountain Landscape".

$50 - $75

217 Georgian style armchair with carved backsplat.

224 Victorian mahogany linen cabinet with brass
drawer pulls.

$150 - $250

$100 - $150

225 Ten cranberry glass glasses.
$40 - $60

215 



198 Victorian carved mahogany green upholstered
settee with baluster cushions.

$100 - $150

197 Pair of 19th. century carved wooden portrait
busts of a man and woman mounted on felt, 15".

Lot # 199
199 Sarough rug- garden scene with birds and

animals, approx. 3'3" x 2'3".
$300 - $500

$150 - $300

200 Late Victorian china part dessert service with
compotes.

$100 - $150

Lot # 197

Set of 7 Victorian carved mahogany side chairs
with pierced and carved blacksplat.

$150 - $300

$100 - $200

203 Asian room size carpet, approx. 12' x 9'.
$150 - $250

Lot # 200A

204 Cased mother of pearl handled fruit service with
extra serving pieces.

$20 - $30

201 

205 Two Royal Worcester pitchers, 10".
$15 - $30

Antique mahogany dining room table with insert.

206 Plated hot water dish c.1800.
$20 - $30

$200 - $300

207 Victorian mahogany cased fruit service for
twelve.

$50 - $100

200A Victorian mahogany sideboard with centre
drawer.

208 Oriental brass and rosewood book stand with
slide.

$40 - $60

Lot # 202
202 

$50 - $100

145 Gilt framed watercolour signed J. Grant, 9 1/2" x
13 1/4", "Riverside Walk, Ramsay".

$50 - $75

143 

146 Victorian dresser mirror circa 1900s.
$50 - $75

Oil on board signed Cunningham 12" x 14",
"Winter Scene".

Lot # 144

147 Victorian chest of drawers.
$100 - $200

144 

148 Oil painting after Giovanni, 16" x 20", "Venice
Canal".

$40 - $60

Pair of 19th century unsigned watercolours in
rosewood frames, 11"x18", "Landscapes".

149 Tri-panel pencil and oil on board signed C.
Philippi 5" x 46", "What M Proust Finds in his
Tea".

$75 - $125

$200 - $300

150 18th. century map- "Nouvelle Carte de Canada
ou St. Laurens ...", 23" x 29".

152 Royal Crown Derby set of dishes and two cake
plates.

$20 - $40

$200 - $300

Lot # 153
153 Victorian mahogany sideboard with mirrored

back.
$200 - $300

Lot # 150

154 19th. century wooden games board with
checkers.

$25 - $50

151 

155 Edwardian carved decorative table.
$100 - $125

19th. century mahogany high standing
bureau/chest.

$150 - $300



$50 - $75

Asian carpet, approx. 4'4" x 2'6".

157 

160 Carved and gilt wood "santos", 11 3/4".
$50 - $75

Victorian side chair with carved back splat.

161 China clock case.
$40 - $60

$30 - $50

162 Brass and bone book stand.
$40 - $60

$40 - $60

163 Small Victorian sideboard.
$40 - $60

Lot # 158

164 Small Edwardian settee.
$40 - $60

158 Mason and Risch white baby grand piano with
bench.

165 Chinese Hong Shan dynasty nephrite carving of
an eagle(from Northeast China), 3 1/8".

$20 - $40

$250 - $500

166 Antique 14k gold seed pearl sunburst pendant, 6
grams.

$100 - $150

156 

167 19th. century Chinese nephrite jade carving of a
sage with young boy & monkey, 3 1/4".

$100 - $125

159 Asian rug, approx. 4' x 3'.

Lot of Chinese jade items.

169 

172 Lot of jadeite decorative items.
$50 - $75

Lot of jadeite carved items including snuff bottle.

173 Four antique Wedgwood Jasperware cameos.
$80 - $120

$100 - $200

174 Antique enamel Double Eagle wall plaque.
$10 - $20

$100 - $200

175 Blue and white Peking glass bowl.
$50 - $75

170 Lot of crystal open salts.

176 Lot of telescopic writing instruments.
$40 - $60

$50 - $75

Lot # 177
177 Gold ruby & diamond ring-Our Loves Are

Constant & Our Hearts Are Faithful.
$75 - $150

168 

178 Sterling silver compote, 6".
$30 - $50

171 "Humpty Dumpty" teething ring.

Lot # 179
179 Vintage bracelet set with ruby coloured stones.

$75 - $150

$25 - $50

$25 - $50

Lot # 182
182 Oil on canvas signed S. Petley Jones, 20" x 24",

"Arbutus Ridge".
$100 - $200

180 

183 Oil on canvas signed G.T., 20 1/2" x 6 3/4", "Still
Life Flowers".

$75 - $125

Cased pair of silver gilt open salts with spoons.

Lot # 181

184 Watercolour signed with monogram SM, 7" x 10",
"Birds on Coastal Rocks".

$30 - $50

181 

185 Copper engraving signed Grignion, "Marriage of
Henry VI".

$25 - $50

Oil on canvas signed George L. Camarero 1933,
24" x 32", "Hunting Scene".

186 Pair of Quimper plates- Standing Man & Woman
smoking and Knitting, 9 3/4".

$50 - $75

$150 - $300

190 Brass sculpture bust after Julien Cadet Causse,
11 1/2".

$75 - $100

Inlaid Victorian dresser with metal pulls.

188 

191 Pair of Flight, Barr & Barr plates with named
views.

$80 - $120

Oil painting after B. Klein, 16" x 20", "Railroad".

Lot # 192
192 Massive sideboard with marble top finial.

$250 - $500

$50 - $75

193 Antique bisque semi-nude figure with bird.
$30 - $50

$100 - $150

194 Leo Mol '53 ceramic painted figurine, "Square
Dancers".

$250 - $350

189 Gilt framed oil on canvas, unsigned, "Lady with
Bubbles".

195 Moorcroft art pottery vase, 7".
$50 - $100

$50 - $100

196 Inuit soapstone carving of a seal hunter signed
Davidee-9905, height 6".

$30 - $50

187 


